

大家好，今天给各位分享比特币炒其它币的一些知识，其中也会对比特币炒币绝技进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？](#)
2. [韩国虚拟货币涨疯了，网吧关门挖比特币，炒币需要注意什么？](#)
3. [比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？](#)
4. [比特币有什么用？为什么人们愿意炒？](#)

炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？

能赚钱的都是专门研究数字货币的金融大佬，在投资市场，他们具备方方面面的条件和技能。

业余爱好的，投机的都很难赚钱，因为不懂。

币圈就是一个大赌场，有高收益就有高风险，真要赚大钱，看你有不有这方面的技能和运气！

投资市场赚钱的二八定律永远存在

一个人，永远赚不到认知以外的钱，看不懂不做。

稳定赚钱的，看好一两个龙头币，利用30%的闲钱进行价值投资。

韩国虚拟货币涨疯了，网吧关门挖比特币，炒币需要注意什么？

炒币有什么意思呢？有没有人有兴趣一起发行数字货币？总投资500万发行一个数字货币。挂交易所，拉人投资就行，大量拉人头不好吗？盘子里的资金多了就开始割韭菜，这来钱更好更快。还炒币，被别人割韭菜吗？

我的这段话大家能看明白吗？提示国人别当了美国佬的韭菜！

请国人远离虚拟币，比特币为首的全部都是垃圾，圈钱的工具，别再被蒙蔽了，是个人只要资金到位就可以发币。条友们看到这个信息尽量转发。别被骗，在头条拉人投资比特币和以太坊还有其他新币都是套路。千万别相信，拉人头参与可以赚钱的，你去了被割了韭菜，他们也可以赚钱。

比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？

遥想十多年前，1美元都不用就可以拥有一个比特币，回看现在，1个币升到几万美元，虽然现在较去年的6.9万下降了许多，大概2万左右，但是和十多年前的价位比起来，也是翻了又翻的。看着入了这个币圈的人赚得盆满钵满，如果这个人还刚好是你身边的人，特别是本身他能力不如你的，但是人家偶然的一个机会靠BTC翻身了，你心里会怎么想？

诚然，比特币作为一种虚拟货币，确实没有实际物体的支撑，但是它香啊！它有投资的可能啊！所以，哪怕看到了它的不切实际，还是有一堆人奋不顾身，飞蛾扑火。

币圈投资其实和股票市场币圈的定律是一样的，均是一赢两平七亏！每个人都想成为那十分之一！有些人确实成为了那十分之一，但是可能人家入行的实际好，抽身地早，一旦轮到你了，残羹剩菜都不剩。

在币圈，我们常把坐庄的人比喻成“狼”，而把散户比作是“羊”，羊入草原（币圈），可能想的是吃草（赚钱），而狼可想着吃你！羊，我们总会把自己归为弱者体系！弱者体系是指一个投资者认为自己在这个市场中没有信息优势，认知能力也有限，只能依靠常识、时间、赔率去赚钱。

但是真正到后面，你会发现，那些投资比特币但是又赚了钱的人，都是有闲钱、又耐得住寂寞，抵得住诱惑的人。比特币这种虚拟货币，其实类似于击鼓传花游戏，只要你能把握这棒交给其他人，那你就不算冤大头。

但是，没人敢说自己可以卖在制高点，也没有人敢说可以抄到低点值。那些赢的人赚的都是波动，战胜人性的弱点，在别人恐惧的时候“贪婪”，在别人贪婪的时候“恐惧”，每个入行的人也总以为自己能战胜人性的弱点，都觉得自己是那个幸运儿。

比特币有什么用？为什么人们愿意炒？

我一直不明白为什么要把比特币之类的金融产品往货币上靠，毕竟金本位已经破产好多年了，如今的各国“法币”都是信用本位的，比特币压根就不在这个体系里。本身比特币的交易就是依靠其他法币比如美元计价的，其交易行为模式也不是汇市而更像是贵金属指数。

说白了，比特币就是人为创造的数字黄金，但是就想布林顿森林体系瓦解后就不再有了贵金属这一概念，只有黄金和其他金属、白银，铜已经完全去金融化变成了大宗

商品，只有黄金因为整个人类发展历史的原因被赋予了国家信用之外的另一种历史信用，承担独特的金融功能。

而比特币其实就是和黄金一样的生态位，只不过比特币所谓的技术特性所带来的信用完全不能和黄金比较，所以就表现在了币圈不断的大幅波动上。而这种大幅波动又极大的削弱了作为“黄金”应该有的保值对冲市场风险的金融功能。自此，比特币已经彻底沦为一种金融游戏，本质上没人在乎他的技术特性，没人在乎他到底是什么东西，也就是大多数人听完比特币的解释也一头雾水，因为全是同义反复。大家在乎的只是在波动中挣钱。

所以，中国对于比特币为代表的“数字货币”态度从一开始就很明确，而且随着事情的发展国家越来越确信当初的判断是对的。这东西就是纯粹的金融泡沫，而且是为了吹泡泡而吹泡泡。至于什么担心对于数字人民币产生威胁纯属币圈给自己脸上贴金。这次马斯克赤裸裸的操纵市场行为已经把币圈的底裤扒了个干净。国家也说的很明白了，有人非要找死我们拦不住，但是要防止他贱邻居一身血，破坏小区环境。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币炒其它币和比特币炒币绝技问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！